
       2loglog,3loglog,2loglog,3loglog,2log,3log 3323322232 の6 つの値の大小を比較 

せよ。 

（解答） 

対数の底cが1より大きい場合、 ba 0 のとき ba cc loglog  が成り立つ。 

・ 3log2  

12log3log 22   

・ 2log3  

13log2log1log0 333   

・  3loglog 22  

      12log4loglog3loglog2loglog1log0 22222222   

・  2loglog 32  

    01log3loglog2loglog 23232   

・  3loglog 23  

        13log8loglog2loglog3loglog2loglog1log0 323
3

2323233   

・  2loglog 33  

    01log3loglog2loglog 33333   

より以下の3つのグループに分けることができる。 

（ⅰ）値が1より大きいもの 
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（ⅱ）値が0 より小さいもの 
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   よって、    2loglog2loglog 3332   

（ⅲ）値が0 より大きく1より小さいもの 
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    よって、    3loglog,2log
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1
3loglog 22323  が成り立つ。 

   ・ 2log3 と  3loglog 22 の大小比較 
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以上、（ⅰ）（ⅱ）（ⅲ）より 

        3log3loglog2log3loglog2loglog2loglog 2223233332   


